



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Бахчисарайском районе следователи проводят проверку по факту смерти отца и сына

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю проводится процессуальная проверка по факту смерти двух жителей Бахчисарайского района.

В частном домовладении села Новопавловка были обнаружены тела двух местных жителей – 72-летнего мужчины и его 46-летнего сына. Погибших обнаружили родственники, которые приехали их навестить. На место происшествия выехали сотрудники следственного отдела по Бахчисарайскому району. Установлено, что признаки насильственной смерти отсутствуют. Предварительная причина смерти – отравление угарным газом при эксплуатации печного отопления.

В настоящее время следственным отделом по Бахчисарайскому району устанавливаются все обстоятельства трагедии, назначены соответствующие экспертизы, проводятся иные процессуальные действия.

По результатам проверки будет принято законное обоснованное процессуальное решение.

Уважаемые жители Республики Крым и города Севастополя!

Во избежание трагических последствий соблюдайте правила безопасности при использовании печного отопления, других отопительных приборов. Перед началом эксплуатации необходимо провести проверку с участием квалифицированного специалиста. Не оставляйте наедине с включенными электрическими и газовыми приборами детей, пожилых людей, лиц, которые не смогут в случае возникновения ЧП самостоятельно принять необходимые меры. Не используйте самодельные обогреватели - в большинстве случаев именно они становятся источниками трагедий.

05 ноября 2020



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1513041>